



我的e家 欢乐集合!

多彩欢聚故事征集

通讯的发达让联络问候的方式越来越多样。您有通过电话、发短信、视频聊天等与亲朋好友联络问候的有趣经历吗?写下来与我们一起分享吧!

网络理财故事征集

如今网络理财作为一种新兴的方式,越来越受到大家的追捧,你有通过网络理财的经历吗?写给我们分享你家的网络理财经验。

参与方式: (用户投稿请注明姓名和联系方式) 1. 登录江苏电信网上客服中心 (js.ct10000.com) 活动专区; 2. 发送作品邮件至 onehome@telecomjs.com; 3. 小灵通用户可编辑短信 A+作品文本+姓名 发至 2902 投稿; 4. 邮寄至南京市白下区仓巷 137 号四楼 I 区 我的 e 家, 欢乐集合”活动组委会收, 邮编 210004。

活动说明: 1. 所有参赛作品必须是原创作品,如因版权问题产生的纠纷由参赛者本人负责; 2. 所有参赛作品中国电信江苏公司有权使用在非营利宣传材料上,使用前无须通知参赛者。

童言童趣

太湖蟹刷牙

带儿子逛太湖蟹专卖店。我指着在水里的太湖蟹对儿子说:快看,这是湖蟹。”儿子看后冲着我大喊:妈妈看,它在那里吐泡泡,是不是在刷牙呀?” 周浩亮(宜兴)



嫦娥从我家的草地上升起 吴麟生(南京)



上网生财有道

我大学毕业才1年多,就琢磨着怎么才能挣钱,物生物!

首先,我每月的工资卡一般不用,只用每月的补贴和少量奖金作为生活费。一年下来,我就有了一张定期存单。其次,我喜欢刷卡消费兑换积分。消费后我再上网查询积分兑换物品。换购的物品也很不错,家居用品、生活百货……几乎样样都有。

同时,我为了能更更快地在网上冲浪,特意选择了“我的e家”电信宽带业务,之前,我的笔记本不能上网,电信工作人员特意上门来为我们服务。现在我喜欢在淘宝买东西,货比N家,既避免了讨价还价时的尴尬,还能抢购到一些奢侈品。我还当上了

换客一族,把自己多余的物品拿到网上与网友交换,既可以整理一下“精美”的垃圾,又可以省下一笔银子。

去年是股市的大牛年,我也加入炒股大军,在线进行操盘,再加上我的投资策略不错,因此也小赚了一把。每天,我都在网上查询关于股票基金的各种相关信息。大钱做了两个基金,在网上交易省时、省力、省手续费,翻番乐开怀;闲散的钱,我就买了股票,小打小闹,在线交易快捷准确,及时放手,赚的钱远比几次大跌来得多。

今年,我打算继续在股票和基金上抓住机会,风险和收益并存,合理规划,肯定会有所得的!

静天(常州)



我的2007理财经

2007年是股票大热年,我和妈妈同时迷上了这种新的理财方式。我在网上炒股,而妈妈在网上买卖基金。基于对稳定网络的需求,我们选择了电信的宽带。之前,我们家只有我一个人上网,后来我买了一台笔记本,台式电脑就给妈妈用了,方便她随时了解基金动态。因为两台电脑只能轮流上网,于是我和妈妈经常为谁先上网发生争执……

在有一次去营业厅缴费的时候,营业厅客服人员向我们推荐了我的e家的e8套餐。在仔细向客服人员咨询后,我们选择了98元的e8套餐。这个套餐中的宽带无线猫不仅具备了普通ADSL猫的上网功能,还具备多终端无线上网的功能,我可以拿着笔记本在家里各个房间使用。最重要的是,一个账号可以支持我们家的两台电脑同时上网,简直太适合我们家了。

两个月以来,我发现“我的e家”为我们家省下了不少钱。以前,我们家每月要缴固话月租费、来电显示费、宽带包月费。而办理了e8套餐后,每月在省去固话月租费、畅享高速宽带的同时还可以免来电显示费、七彩

铃声等费用,免费享用星空杀毒功能,保障了电脑免受网络病毒的侵害,不再担心杀毒软件过期的烦心问题。

更让我们惊喜的是我的e家还提供很多贴心的服务呢,不管是固定电话还是宽带问题,甚至是电脑有故障,只要打10000号按8”号键或者去营业厅服务专区,就可以得到专业的服务。另外,我的e家还有杂志、家居物品呢,这可让妈妈在左右邻居面前炫耀了几次呢。

如今,我们家更加依赖网络了,妈妈不仅在线买卖基金,还让我教她如何通过网络缴纳各种费用。我们经常每人霸着一台电脑,上网查询各类基金股票信息。安全的网络,让我们放心大胆进行各类交易,从不担心它在关键时刻会掉线。妈妈常表示,花一份钱享受超值服务,这种享受只有“我的e家”才有。

我想,除了炒股和买卖基金之外,使用我的e家也是2007年我们值得骄傲的理财新方法呢。

小冰(南京)

小贴士

多终端无线上网

家里有几台电脑,能不能同时上网?当然可以,“我的e家”e8为您提供多终端上网服务,更有免费获得或优惠购买e家终端的特殊优惠。通过带有无线功能的e家终端,您可以轻松实现多台电脑终端同时上网冲浪。如一台电脑与e家终端连接拨号上网的同时,其他电脑可以通过有线或无线方式连接到e家终端上网,多台电脑互不干扰,操作也简单便捷,更重要的是重叠时长只按单次计算,这可是省钱的最好方法。

铮铮铁汉割皮救友 异姓兄弟义薄云天

2007年11月18日,河南省辉县市赵固乡苗固村村民曹辉生,一大早就赶到河南大学探望该校大一新生刘广华。在校门口,曹辉生勉励刘广华一定要好好上学,并掏出500元钱塞给了刘广华,刘广华的眼泪一下子又出来了,她哽咽着说:“您为了救我爸爸,把自己整只左手臂的皮肤都割下来了。现在,您又把我当成了亲生女儿。伯伯,您是天下最大的好人!”



手术后的曹辉生

好兄弟被烧成“炭人”

曹辉生出生在河南省辉县市赵固乡苗固村一个农家。兄弟三人中,他排行老大。曹辉生从小学到高中,学习成绩一直很好。但由于父亲积劳成疾,母亲有心脏病,他放弃了高考,从此成了家里的顶梁柱。

1982年,曹辉生和同学刘保福合伙买了一辆拖拉机,一同做起了面粉买卖。两人吃苦耐劳,诚信经营,面粉生意做得还算不错,不仅都有了些积蓄,也积累了深厚的感情。几年后,他们各自成了家,这才没再合伙做生意。曹辉生转而学了家电维修技术,在县城开了一家小小的家电维修部,生意不尽如人意。刘保福则在县城办了3个面粉加工厂,后来又转行做粮煤贩运,生意蒸蒸日上。虽然两个好朋友逐渐“贫

富悬殊”,但两人依然是情同手足的好朋友,谁家有需要帮忙的,都是随叫随到。这对好朋友兄弟般的情谊,一直被当地老百姓传为佳话!

然而,2006年6月,一件真正考验这对朋友情谊的事发生了!当时河南省焦作煤炭集团准备在刘保福所在的元庄村开一个煤矿,村里的王学参、王学成等十几个村民合股中标承包了煤矿的“进料权”,便想拉刘保福入股。刘保福平时仗义疏财,没多少积蓄,因此不想加入。但遭到拒绝的王学参、王学成等人却认为刘保福故意给他们难堪,竟恼羞成怒,雇凶“修理”刘保福。

2006年6月17日凌晨2点左右,王学参、王学成等人雇的3个无业人员,趁着夜色潜入刘保福家,把混装着20公斤汽油和硫酸的两个壶分

别放进他家的两间卧室,然后点燃了油壶。只听嘶的一声闷响,火光突起,3间平房顿时陷入火海!刘保福被惊醒了,他顾不上穿鞋,赶紧抢救儿子和女儿。几分钟,刘保福救出了女儿和儿子,自己却栽倒在火中……

当天上午9点,正在县城门市部忙着修理电视机的曹辉生一听到这个吃惊的消息,忘了扔下手中的螺丝刀,就急匆匆地赶往正在抢救刘保福一家的新乡市荣康医院。一进急救室,曹辉生就被眼前的景象惊呆了:刘保福躺在病床上,奄奄一息的他被烧得面目全非,全身60%深二度烧伤。

当曹辉生的情绪稳定后,医生告诉他,刘保福病情很严重,即使能治好,保守估计也得花费30万元!而要救活刘保福,首先要防止感染,保证血液的正常流通,避免出现败血症,最好的方法是立即为刘保福植皮。

曹辉生想尽了各种办法筹钱,但这些钱怎么也应付不了每天近5000元的医疗费。

瞒妻救友割下5块皮

医生告诉曹辉生,刘保福病情加重,自身的“好皮”已用完,急需其他皮源进行手术,不然很快就有生命危险!如果亲友自愿植皮,还能节省一笔费用。因此,医院首先考虑刘保福的妻子,但她是目前这个家中唯一能动的成年人,万一她在植皮过程中有个三长两短,这个家就麻烦了!于是医院又把目光转向刘保福的两个孩子,可他们即将考大学,可能会因此耽误学业;再想到其他亲友,谁又愿意冒着也许会感染的生命危险,把

自己身上的皮肤活生生地剥下来呢……

听罢情况介绍,曹辉生二话没说,一捋袖子,激动地对医生说:“你看,就用我的皮肤!”医院烧伤科苗副主任惊奇地问曹辉生:“你是他家的亲戚吗?”曹辉生摇摇头,冷静地说:“我是他的朋友!”一听说只是朋友,苗副主任觉得有些不可思议,问道:“是什么朋友?生死之交吗?你知不知道,这种切肤之痛常人难以忍受的,再说植皮还可能会有生命危险!你知道吗?”曹辉生斩钉截铁地说:“没有比我再合适的人选了!只要能救刘保福,病死我也愿意!”

2006年7月19日,曹辉生在荣康医院植皮手术协议书上签下了名字。当天晚上,他对妻子冯际新说:“过两天我要去南阳出差,大概得10多天时间,你在家要多加小心!”妻子并未发觉异常,就像往常一样叮嘱他说:“好,你自己路上小心,千万要注意身体啊!”看着蒙在鼓里的妻子,曹辉生心里很不是滋味,但一想起奄奄一息的刘保福,他就什么也不顾了。

7月21日上午8点,曹辉生瞒着家人躺在了手术台上。消毒、麻醉、割皮……一个多小时后,除了手肘部分,曹辉生整条左臂几乎所有的皮肤,约5块手掌大小,全被割了下来,医生很快把取下的鲜活皮肤,分别植到刘保福的腹部和大腿上……5个小时后,左臂缠满了纱布的曹辉生被推出了手术室。

当天下午4点左右,手术的麻醉效果过去了,曹辉生开始经历他有生以来最刻骨铭心的疼痛。医生打了3次麻

药,但这个1.80米的高大汉子还是疼得在床上打滚,衣服全被汗水湿透了,牙齿咬得咯咯响。实在受不了了,他就把头埋在枕头下,撞着床板干嚎,一双脚因为磕碰床板而起了一块块瘀青。他右手上的插的针头,一天内被弄掉了好几次,护士不得不一次次地重新扎针……

这件事最终让曹辉生的妻子冯际新知道了,她忙不迭地赶到医院,一下扑在丈夫身上号啕大哭,边哭边埋怨说:“为什么骗我说出差去了?这么大的事,怎么不和我商量?你植皮给保福,我不会不同意,可你不能让我这么担心啊!”听着妻子的哭诉,曹辉生的眼眶迅速红了,默默地用右手擦去妻子眼角的泪水……

替死去的朋友尽一份义务

曹辉生在忍受了常人难以想象的疼痛后,左臂的皮肤终于逐渐生长愈合。8月1日早晨,曹辉生终于可以出院了!离开医院前,他特意去加护病房看望了还在昏迷中的刘保福。他站在病房的玻璃窗外,眼里顿时涌出了泪花,他把还缠着纱布的左胳膊轻轻地抬起来,表示对刘保福招呼后,深情地说:“兄弟!哥这一只胳膊算不了什么,再痛也不会比失去兄弟痛啊!哥先出院了,等着你早点回家啊!等你好了,我们哥俩再一起喝酒,一起跑生意,一起过好日子,好不好啊……”在场的医护人员、曹辉生的妻子和刘保福的一家人听着,一个个都泣不成声。

然而,事情的结局往往不能像善良的人们所期待的那样圆满,刘保福终因伤势过

重,在生死线上苦苦挣扎了几个月后,还是在2007年3月底离开了人世。

2007年9月,刘保福的女儿刘广华考上了河南大学,望着这个早已一贫如洗的家,刘广华打算弃学打工。她悄悄把录取通知书藏了起来,准备到上海去打工。曹辉生听到这个消息,非常震惊,他连忙骑上摩托车到车站把刘广华追了回来,并批评她说:“有困难找伯伯呀!你这样不仅会毁了自己的一生,也对不起你九泉之下的父亲啊!”

于是,曹辉生连夜请人写好了刘广华一家的材料,次日就到县乡有关部门反映情况,并拨打了当地媒体的新闻热线,刘广华的遭遇立刻引起社会的关注,短短几天就为她捐助了4000多元。眼看开学的日子到了,刘广华还差1200元的学费没有着落。他们一家正为此急得团团转时,曹辉生和妻子冯际新拿着1500元钱和一身新衣服赶来了,曹辉生将钱和衣服塞到刘广华的手中时,刘广华一头扑到了冯际新的怀中,放声大哭。

2007年9月8日,刘广华就要去河南大学报到了,曹辉生和刘广华的母亲一块将她送到郑州。分别时,刘广华的两只手紧紧攥着曹辉生的手,泪水再次流了下来。曹辉生的眼睛也湿润了,他感慨地说:“你现在已经是大学生了,不要这样动不动就哭鼻子。你是我最好的朋友的女儿,朋友虽然不在了,但在我的心目中,我早把你当成自己的女儿了。好好上学,我会经常来探望你的!”

(谢绝转载、上网)张海啸